
 

 

PAUTA Nº 14/2017 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE MAIO DE 2017. 

 

1. LEITURA DA ATA DA NONA (9ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER 

LEGISLATIVO JAICOENSE, REALIZADA EM 19 DE MAIO DE 2017. 

 

2. MATÉRIAS DO EXPEDIENTE (ART.133 e 134 do Regimento Interno). 

 

2.1 MATÉRIAS PARA APROVAÇÃO (Poder Legislativo) 

 Projeto de Lei n° 09/2013 - Dá denominação a prédio público (Frigobode) no 

município de Jaicós, Estado do Piauí e adota outras providências. Autor: Ver. Flávio Silveira 

 Parecer n° 07/2017 - Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Relator: 

Ver. Antônio Robert 
 

2.2 REQUERIMENTOS 

 

 VEREADORA OZIANA DA SILVA OLIVEIRA BISPO - PSD 

Solicitando dos Deputados Júlio César e Georgiano a colocação de Emenda 

Parlamentar a fim de assegurar recursos para a realização do São João do Galo no município 

de Jaicós. 
 

 VEREADORA OZIANA DA SILVA OLIVEIRA BISPO - PSD 

Solicitando dos Deputados Júlio César e Georgiano a colocação de Emenda 

Parlamentar par aquisição de 6 veículos para a Secretaria Municipal de Saúde do município 

de Jaicós-PI 
 

 VEREADOR BENEDITO ALENCAR DA SILVEIRA - PMDB 

Ao Governador do Estado do Piauí do Secretário de Estado de Desenvolvimento 

Econômico e Tecnológico do Piauí - SEDET, solicitando a aquisição de caminhão ¾ dotado 

de equipamento de refrigeração e câmara frigorífica para transportar a carne dos caprinos-

ovinos que será produzida no Matadouro de caprinos e ovinos no município de Jaicós 

(FRIGOBODE). 

 

 VEREADOR JESSÉ GONÇALO DA SILVA - PSC 

Ao Prefeito Municipal de Jaicós e ao Secretário Municipal de Obras, solicitando a 

Recuperação com Patrolamento e aterro da estrada vicinal que liga Santana (igreja dos 

crentes) as localidades caldeirão da onça, vazante e Casa de Pedra, solicitando que seja 

Viabilizada com URGÊNCIA, devido ao estado crítico da estrada principalmente no trecho da 

vazante, zona rural de Jaicós. 

 

 VEREADOR JESSÉ GONÇALO DA SILVA - PSC 

Ao Prefeito Municipal de Jaicós e ao Secretário Municipal de Obras, Prefeito 

Municipal de Jaicós - PI e ao Secretário Municipal de Obras, solicitando uma passagem 

molhada na localidade Casa de Pedra zona rural do município de Jaicós. 



 

 

 VEREADORA JOZETE ALVES DE CARVALHO - PP 

Ao Prefeito Municipal de Jaicós e ao Secretário Municipal de Obras, Prefeito 

Municipal de Jaicós - PI e ao Secretário Municipal de Obras, solicitando uma o construção de 

uma praça no Povoado Várzea Queimada 

 

 VEREADORA JOZETE ALVES DE CARVALHO - PP 

Ao Presidente Nacional da Anatel, solicitando a disponibilização de sinal de telefonia 

móvel para o Povoado Várzea Queimada, zona rural do município de Jaicós. 

 

 VEREADORA JOZETE ALVES DE CARVALHO - PP 

Ao Prefeito Municipal de Jaicós, a Secretária Municipal de Saúde e ao Coordenador 

de Saúde Bucal, solicitando agilidade nos procedimentos no CEO - Centro de Especialidades 

Odontológicas.   

 

2.3 - MOÇÃO DE PESAR 

A Câmara Municipal de Jaicós - PI manifesta seu profundo pesar pelo falecimento do 

Sr. Carlos Josafá de Barros, ocorrido em 21 de maio de 2017. Autor: Ver. Jessé Gonçalo da 

Silva 

 

3. COMUNICADOS  

 Ofício CETE/n° 089/2017 - Comissão de Estudos Territoriais - CETE-PI 

Convocação de audiência de conciliação. 

 

4. PEQUENO EXPEDIENTE 

(5 minutos p/ comentários das matérias em discussão art. 135 § 1º e 2º do R. I.). 

 

5. GRANDE EXPEDIENTE (§ 3º do art. 135 e art. 139 R.I.) 

 ORADORES: 

1. DIVINO MACEDO DE CARVALHO - PSB 

2. EDNALDO CARVALHO SANTANA - PSB 

3. FRANCISCA DE LIMA RODRIGUES - PSDB 

4. JESSÉ GONÇALO DA SILVA - PSC 

5. JOÃO BOSCO EVANGELISTA LIMA - PMDB 

6. JOZETE ALVES DE CARVALHO - PP 

7. MÁRCIO WANDER FREITAS CRISANTO - PROS 

8. MARIA SIRLENE LOPES SILVA BARROS - PPL 

9. OZIANA DA SILVA OLIVEIRA BISPO - PSD 

10. ANTÔNIO ROBERT SILVEIRA REIS - PSB 

11. BENEDITO ALENCAR DA SILVEIRA - PMDB 

Jaicós (PI), 25/05/2017. 

 


